



Строительные олимпийцы

26 июня 2008 года в Москве состоялась торжественная Церемония награждения Лауреатов премий «РОССИЙСКИЙ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ ОЛИМП-2008», «РОССИЙСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОЛИМП-2008», а также вручение Золотых Сертификатов программы «НАДЕЖНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ СТРОИТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСА-2008».

ЛАУРЕАТЫ ПРЕМИИ «РОССИЙСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОЛИМП-2008»

Аладын Виталий Владимирович – генеральный директор ООО «Интерстройсервис ИНК» – д.э.н., действительный член Академии военных наук, действительный член Академии русской словесности и изящных искусств им. Державина, действительный член Петровской Академии наук, действительный член Академии меценатства, член-корреспондент Академии естественных наук.

Лауреат в номинации «Руководитель года» – за многолетнее плодотворное руководство, высокий профессионализм в работе и большой личный вклад в создание, становление и развитие предприятия.

Баженов Юрий Михайлович – вице-президент РНТО строителей, заслуженный деятель науки РФ, профессор, д.т.н., президент Международной Ассоциации ученых и специалистов в области строительного материаловедения, член президиума Российской академии архитектуры и строительных наук, академик Международной и Российской инженерных академий.

Лауреат в номинации «За вклад в развитие программы «Российский Строительный Олимп»

Викторов Михаил Юрьевич – генеральный директор Российского Союза строителей, член Совета по вопросам жилищного строительства при Председателе Совета Федерации, член Экспертного совета по строительству, архитектуре и стройиндустрии при Комитете Государственной думы по промышленности, строительству и наукоёмким технологиям, почетный строитель России, лауреат в номинации «За вклад в развитие саморегулируемых общественных профессиональных объединений в строительной отрасли».

Веллер Алексей Борисович – председатель совета директоров ОАО «Строительная компания «АСМ» («Агростроймонтаж»), почетный строитель России.

Лауреат в номинации «Руководитель года инвестиционно-строительной компании».

Цыкалов Борис Михайлович – генеральный директор ЗАО «Трансстрой-Сахалин», заслуженный строитель Российской Федерации, медаль за строительство Байкало-Амурской магистрали.

Лауреат в номинации «Руководитель года» – за эффективное руководство, высокий профессионализм в работе, личный вклад в становлении организации как лидера строительного комплекса Дальневосточного региона.

Ушаков Андрей Константинович – президент ГК Экспертно-информационной службы Содружества.

Лауреат в номинации «За вклад в создание и развитие региональных отраслевых премий».

ЛАУРЕАТ ПРЕМИИ «РОССИЙСКИЙ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ ОЛИМП-2008»

Аметистов Евгений Викторович – д.т.н., профессор, член-корреспондент Российской Академии Наук.

Лауреат в номинации «За личный вклад в развитие энергетики».

По итогам заседания Экспертного и Общественного советов премий лауреатами объявлены достойнейшие организации и профессионалы энергетической и строительной отраслей российской экономики, которые своей эффективной деятельностью заслужили признание общества и государства.

Премия «Российский Строительный Олимп» давно признана в профессиональной среде: в этом году ей исполняется 12 лет. Ее первая ступень – программа «Надежные организации строительного комплекса», широко известна в среде малого и среднего предпринимательства. В 2006 году была учреждена новая премия в области энергетики – «Российский Энергетический Олимп». Всю эту масштабную работу по учреждению и успешной реализации проектов проводит группа компаний Экспертно-информационная служба содружества.

Программы реализуются при поддержке правительства Москвы, администраций субъектов Российской Федерации, Торгово-Промышленной палаты Российской Федерации, Федерального агентства по строительству и ЖКХ, Российского союза промышленников и предпринимателей, Российского Союза строителей, Московской Международной Бизнес Ассоциации, Московского государственного университета им. М. В. Ломоносова, Московского энергетического института (ТУ), Министерства строительного комплекса Московской области и ряда других органов-защит.

Со своей стороны журнал «Вестник строительного комплекса» как генеральный информационный партнер премий вручил всем лауреатам подарочные сертификаты на размещение рекламы в нашем журнале на льготных условиях. В этом номере мы публикуем имена победителей в персональных номинациях, а в следующем постараемся поподробнее рассказать о компаниях – лауреатах этой престижной награды.

Поздравляем победителей от всей души!